



请来专家,手把手教你填报志愿

本报联合相关单位将在菏泽举办5场普通高考填报志愿报告会

本报菏泽6月8日讯(记者李德领) 高考结束后,填报志愿成为考生及考生家长的头等大事。16日(周二)上午9点,菏泽市2015年普通高考填报志愿报告会将在菏泽学院图书馆报告厅举行,邀请了教育部阳光高考网升学指导专家丁磊为考生及考生家长现场支招。考生或考生家长可凭借考生准考证到本报编辑部领取门票,领票时间为9日上午9点,门票有限领完为止。

菏泽市2015年普通高考填报志愿报告会由本报联合

菏泽学院、山东工程技师学院、菏泽华夏眼科医院主办,旨在为考生服务,为家长解忧,指导考生科学填报高考志愿。届时,丁磊将在菏泽学院及部分高中进行专题报告,重点解决考生适合选择什么样的院校及专业,如何选报比较理想而又能录取的院校及专业等问题。同时,到场的考生及家长还可以就自己最关心的问题现场向专家咨询。

据悉,此次报告会将在菏泽举行五场,16日上午9:00-11:00在菏泽学院图书馆报告

厅举行,16日下午3:00-5:00在郓城一中举行,17日上午9:00-11:00在单县一中举行,17日下午3:00-5:00在巨野一中举行,18日上午9:00-11:00在菏泽学院图书馆报告厅举行,五场报告会主讲人均为丁磊。

9日上午9点,考生及考生家长领取报告会门票的方式:关注齐鲁晚报今日菏泽官方微信-牡丹传媒(qjwbzh),下载齐鲁壹点app,并携带考生准考证到本报编辑部(菏泽市中华东路凯瑞国际广场十层齐鲁晚报今日菏泽新闻中心)领取

报告会门票。由于报告会场地有限,此次报告会门票入场,门票有限先到先得。

据悉,丁磊系教育部阳光高考网升学指导专家,《求学》、《高考金刊》、《大学》等期刊特邀撰稿人,北京高考资讯编辑部执行主编,《高考报考专业指南》、《美术报考指南》、《高中生职业规划读本》等图书总策划等。擅长指导平行志愿下如何填报志愿和选择专业以及升入大学后如何做职业规划等。

爱心的哥忙送考 自家考生没顾上

本报郓城6月8日讯(记者邢孟) 2015年高考,郓城出租车司机康善玉家两个孩子都参加高考,他开着爱心送考车免费接送了两天的考生,来回跑了几十趟却顾不上自己家的俩考生。“人家的孩子也是孩子,父母也不在身边,去考点不容易。”提起对自家孩子的亏欠,康善玉向记者说道。

康善玉是郓城水浒出租车公司雷锋车队的一名出租车司机,和其他司机师傅一起集体报名参加了本报爱心送考活动。高考两天,为了尽可能多地接送考生,康善玉都是6点多就开车出门,一上午送四五趟,下午也是如此。按理说,自己就是出租车司机,两个孩子高考的接送任务肯定没有问题,然而,康家俩孩子却都是被母亲用电动三轮车送去的考点,为此,康善玉的妻子专门请假两天。

虽然觉得对自己的孩子有亏欠,但康善玉告诉记者,他接送的考生都是因为离家太远,考试期间住在学校的考生,“他们的父母不在身边,住的地方离考点又远,更需要我去接送。”

“几乎每个参加爱心送考的司机师傅都6点多就出门接送考生。”郓城水浒出租车公司雷锋车队队长汪占芳告诉记者,高考第二天,司机师傅们一场接送五六趟都是常事,由于接送的考生人数太多,参加爱心送考的司机师傅们这两天都十分辛苦,但为了考生能顺利考试,他们都不在乎,“高考关系到考生们的命运,我们辛苦点不算啥。”汪占芳说。

啥都忘带了 考生淡定求助

本报菏泽6月8日讯(记者邢孟) 8日8时50分许,在牡丹区二十二中考点门口,一位家长手拿一个透明文件袋匆匆地向门口的监考老师跑来。还未到学校门口,这位家长便被一位带考老师唤住,随后家长手中的文件袋被带考老师送到监考老师手中,然后转交给考生。

原来,这位家长是给孩子送准考证、身份证以及考试用品的,看到东西被及时送进考场,这位家长焦急的心情才稍稍平复。这位家长告诉记者,她家住岳程办事处郭庄社区,8日一早她就骑着电动三轮车将女儿送到了考点,因为无需陪考,她看到女儿走向考场后就骑车返回家中,没想到回到家从电动车后面的衣服拿钥匙时,发现女儿装有身份证、准考证以及考试所有用品的袋子落在车上了,这可把她急坏了,她急忙找人开车将她送到考点,就怕女儿因此耽误考试。在得知女儿已经在带考老师的帮助下顺利进考场考试后,才稍稍平复了心情。

“我们都提前准备好了相关的证明,这位考生找到我后,我及时给她开具了证明,她就可以顺利入场考试了。”这位考生的带考老师许老师告诉记者,在考生入场前,她和另外一名带考老师就一直守在考点门口,为有需要的考生提供帮助。这时,一位考生找到她,说自己的准考证等东西忘记带了,再借用了老师的手机也无法联系到家长后,为了不耽误这位考生考试,许老师及时帮她开具了相关证明,让她先入场,以免耽误考试。幸而离考试还有十分钟,这位考生的母亲就及时将相关证件及用品送了过来。

图说新闻



高考期间,单县公安局学雷锋志愿服务队联合爱心单位在单县一中考点为高考考生免费发放水杯、文具袋等高考必需品。据介绍,此次活动,共发放水杯、文具等八百余份,得到了考生和家长赞誉。

本报记者 周千清 通讯员 李猛 摄影报道

高考期间,广州王老吉大健康产业有限公司在考点外设立爱心助考点,为考生及家长免费赠送王老吉凉茶,让考生清凉应考,家长清凉陪考。据了解,王老吉发起的“爱心助考”活动不仅仅为学生助威打气,同时为每一位家长、执勤的交警、环卫工人,每一位服务高考的爱心人士送去夏日的清凉。

本报记者 邢孟 赵念东 摄影报道



高考期间,本报蚂蚁义工团东明分团联合东明县黄河义工协会义工们自发组织12辆车,并张贴上“爱心助考车”的统一车标,供高考考生免费乘坐。同时,东明县少林佛汉拳研究会赞助矿泉水2000瓶。

本报记者 李德领 通讯员 张海峰 摄影报道

最后一场考英语,家长也是蛮拼的

菏泽三中考点外家长自发拉线维持交通秩序

本报菏泽6月8日讯(记者李德领) 由于康庄路最初未实行临时交通管制,考语文时不少考生反映噪音大影响考试,之后,交警等部门专门派人在路口执勤。8日下午,在英语考试中,尽管已有交警部门执勤,但家长们依然在该路段守候,并拉上线劝导市民从周边道路绕行。

菏泽三中考点,考试楼与康庄路仅有一墙之隔,道路北侧就是住宅区,还临近太原路

农贸市场,不时有机动车辆从此经过,不少考生反映影响考试。尽管该路段实行临时交通管制,交警、行政执法等部门已安排人员在该路段执勤,但家长们依然自发前往该路段守护,“正考着英语听力,机动车从此经过影响孩子考试咋办?还是守着比较放心。”不少家长说。

8日下午,记者在康庄路与太原路交汇处看到,在该路口已拉上了“高考期间 机动

车禁止通行”的条幅,不仅有交警执勤,还有考生家长在一旁守候,而在菏泽三中北面的墙上已悬挂了“高考考场请保持安静,考生十年寒窗不易,为了孩子请您配合”的条幅,在挨着三中北墙的位置,不少家长都在此守候,尽管已在路口处设置路障,但家长们依然用绳子设置了障碍。

“现在正在考听力,能不能听力结束后再过去”,“过去时请别按喇叭”……面对家长们的

要求,市民们都比较配合,“高考是孩子人生中的一件大事,做家长的也不容易,这么热的天还在此守候,应该给予配合。”而有的市民则不顾家长们的劝阻,依然从此经过。

“孩子在考场考试,作为家长心里更急,尤其现在考英语,就怕过往车辆的噪音影响到了孩子听力,希望从此路过的市民能够理解。”不少家长表示。